£ SHHENXSEX

- f
EXL By =100 e x—x BT AP A, L im0
— f(x )
Tt WAy =100 6 x=x 4 5, Bl Tim o O g g

% X=X,
y =100 76 x =%, &b By FH, 100 /(%) . s (0 £ SCR AR — sy T3,
PR AT, FO0 R — U S EEE S B ERR R T () (3R L

—f
BB SIS I AR F AR, B F/(x) = lim 0 )

X=Xy X— X

SEHTER TR0, s i Ry wmEm a0, g

d df
Hy=f()7E X = X, AL ) FHL, IEFHCAE d—i ﬁ% , FANEA — s H A 2Bl
X=X X=Xy
IR RS AT LA LA HE.

B ATRRAE bR SO X A A AU S H0E —A@ﬁmgﬁ
L AX=X=X,, Ay=y-y,, N E& W@ﬁ?XT%mmm—.

FECE S RZ], AR TS
[611] Reg#hy=c 78 X = X, &K FH.

—f . c-
fift: BRSO (X)) = tim 1O T00)_ i, © S0, T xo LI, [T

XX X=X, XX X — X,
AR BREU S EON 0, 5 Rli(c)'=0.
[52) Keg%y=x"7E x=x, ki) FH.
%:&EXﬂfUJﬂ@iwiﬂﬁLﬁmﬁlﬁ

%o X_XO X Xo X_X()
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-1 -2 -2 -1
:lim(X_XO)(Xn XX A XX

% X=X, —%
(IR B X AT AT 45 21 5 3 2 1
O¢)'=nx"" G HLn AR ERRD (D
AR E 0 AT RMETOMTEADY 0 98, B BRAT— RS
() =ax" (a AERAN 0 HsED (2)

KESHRmNEELN NI, B8 TIRZEHNRE
[613] Repfty=x"H5H8, FHRFRETE x=14L01H.
fifk: AR (2) BB, y=(X)'=2x, x=11 SN 2.
AT AR TR SHEAR, HTRXEAXEHEMD], REAAYHX LA
WA, X UG I SR A #H 8.
(x ) =1;
(x*) =2x ;
(x*) =3x;

SR AR AR RS, & SCRRIRZ], O &N K 5
R, A S NG EZEA I & SUNT T il S5 2 X

. F) - f(x
EB?f'(XO):hmwzlimﬂ, Hrt, Ax=x-X,, Ay=y-y, 7%

X=Xy X—X0 Ax—0 AX
. o OG0 Ay ., i
TXRY A X=X, B, — — 2 = B X B X B y KT %
P, 2 X = X W IRA Y = £(X) 75 x =%, 4k y KT x IR,

R SIS A S 3

‘ FO-fx) .
FHL (%) :XILIE)T?%ZM%I%& y=f(X) 75 x=x 4k y KT x LR
(6141 Keg#y=e" K FREBOFRFEEAEX=-1 0, 1, 21 {1H.

x+h X

€

fif: 100 =lim

h
.oe —1
=e* - lim

h—0 h
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t=e"—1

* . lim

=0 In(1+1)
1

=¢e*-lim
t—0

In(1+1)t

1 X

=e*- =e

In e

AIEL, () =¢", y=¢"WFRBEINHEAL, Hx=-1 0,1 25, SEHNE
ﬁv‘%ﬂ?‘yé, Le .

MR B E , TRER B y = BN B TR B ek OK, M EHZ R X/NT 0 B
BRI AR AR /N, T HAS R X KT 0 B, BREA) AR fiE Bl s i, X5
y =" I SECR KR FME R AR 2 — 30, XUl SRR EARE U2 Y T
X ()AL 2

T S A ST DHES A

(@) =a*-lna (a Ni%, a>0, a#l)

(5151 k™).

fift: () :IZ(%J } =(%} ln%:—e’x.

(561 K(sinx)".

. AX AX
sin(X + AX) —sin X 2sm2cos(x+2j
e

AX AX
2—cos| X+—
. 2 2 . AX
=lim = lim cos X+? = COS X.

AX—0 AX AX—0

FH RIFE 7 10T k45 (cosx)' = —sinx.

VIR HE s B 1 AT DORSF IS L Ah, AT DK B R, AN A4 1)
T 5 RIS 3 52 2 1AV 5% 38 N T4 L B P 3 2 ) 74 5 S
WA R IZ SR H)E 8 T 18
s=5(t).
NI IR IRLE t I 20 ) I S T
Mt AR, LU=t =At, YIKKEEhEIEN
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As =s(t, + At)—s(t)),
PRI B DA AL, RIASIARTE At 1% BB TR] N 5P 2508 A
vzégzsao+A0—sag
At At '
M At —0 B, VIR RN PIARTER Z)t, s s, B

.o St 4+ A —s(t,)
V(t) = v = fim =

N E X
hm’ﬂ%+AU—sm):§G)
At—0 At 0/
BRI AT V() =S'(t)) , PRI B2 B s SCTIf A t (124, HSEn— X5 R
V(t)=$, TRIE PR A S, BEAE s KT TA) t 1) HON BRI T I 8] 78 5 — i
ZIH AR, BRIV I P IR S 2
(67 — NE—AKDABEEL v, [ B, A=), 327 — %) t
SRR A /AW S(t)=—V0t+%gt2, BRA SRR~ % t isEd . (9 hHE

JIIEFE D

it v(t):(—votJr%gtzj :(—vot)’+(%gt2j =-Vv,+gt>
(EAb$ERTH 7 —1M a0

gE L IE R AR g A (S nEEsh, RN 9 .

WV =V() APRIEAT— I Z e i R, I Lﬁﬁ@éﬁ%ﬁm%fﬁ% 15 L.

MR S S %i@iﬁ%ﬁvé%%lﬁl‘ﬁﬂ t HIFESE — I ZI AR A, Eﬂ%i%ﬂ?

TR EAESE ZIR ARG (B, MR R t I ZIR IR L, ieAF a).
P17, F VO] = (v, + 9t =g, BIiT_EE RISt A P E HE

izzh.

AN R EREY = T (X (B H LT S
k2.1 By = FOO R EAP R AKX, Y) « By ), Loy =Tf007E A 5
f(x)-f
I I AB ROAIA R o O s, B I A, AL AB
BT, B
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limM: limk 5 = lim K =k
X=Xy X — XO X=Xy 0

BT f(x) =k, IERXATIZIIARE, Kt SHm LT L.
SR E X FH )RR RE Y = T00 B ERAE x=x, 4 T 2 1

ly 2

E21.1

[(518) bty =x"7Ex=0, 1, =1, 10 {bPILLAIREE.

fitt: y=(x*)=2x. x=0, I, =1, 10 b s BIEDILIIRIE N Y =0, 2, =2, 2, 0.

F Bl TR EE BT R 2 Ay = £O0 By KT x £E xo &L
B, XHFEEFEAG L8, BI-SEH ) USSR TR .

[519] SKef#y =sinX £ x =0 I HIPIZ T 72

fift: Y'lx-o(sinX)'],_y =cos x|, =1, MYIZHLJE i, RMPRVIZL I y=x.

B B IR AR C 277 i Q (MR 3L, B C=C(Q), M7~ & th Q, &% Q, + AQ i},
7 R RO R B A O AC, BFAC =C(Q, +AQ)-C(Q,) » T & il Q, A2 F]
Qy + AQ P iAoy
AC _ C(Q +AQ)-C(Q)
AQ AQ '

i AO — 0 - AC . C(Q +AQ)-CQ)
M AQ ~ O, AAKFR lim A0 lim A0

PN QAR T BN R, RONIAFRSA.

IR Z R AR T PR A — TP AR AR ME R, R SRT LA DU P sk A7 2 i

(1) BRASER TP A S, AT 2 A AR il B BAS 3t A 3T b ) 32 e
JAS 5

TEHE, TR IR
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(2) B Ay LG BE R R RS, BRI BR AN “IRt plA” .

MECERFIIET PR 28 A X T P B A B (R (b, By
BAS P ST Q ME5C'Q) .

(6 101 FE=RAEM x MRS EaERA C &2 x ks, A
C(x)=8 000+200\/x , RAF= 100 A FLAL = fiy B (1432 B AR

fift: 1 C(x) = 8000 + 200~/x FHABRAA N C'(x) =100/~/x » HAE 100 A BLfr 7
il (132 B A< 4y C'(100) = 10

2-1

EIER Y = T (X) 76 X = %, AbAT S, SRAE Y = F(X) 1E X = X, Ab 4
ST SRRy = X 75 x = 1 4b s S50
SRERHL y = ¥ 7 X = —1 kb Y14 I 7.
SREGHL y = X 75 X = 0 Ab 14 7 7.
s.aﬂ@ﬁf®=y’ 2l TR, ka bW
ax+b, x=<I1
6. DI v* = x EVVRIORI RN 1, Rz AT,
7.Bﬂm%mﬁﬁ<%ﬁ>ﬁﬁ%wF%H%W’9ﬂmw#%$ﬁ%ﬁﬁ,

SR AAT T 220 (35 V(U) AT a(t) .
8. SRR E ) T AL

AW N =

2

(D y=x'; (2) y=x";
(3) y=xJ/x; (4) y=+/x/x s
1
(5 y:7; (6) YZW'XJX\/;'

9. (1) WL RELY = X1 4E x = 1 e ANA] 2
(2) BIEMRE Y = X 16 x = 0 S AT 3
(3 Wt (1D, (2) WL 35 BT 2 A,

10. DEIRE Y = f(X) 7 x =X, /b7l &, ;klhlg)l f(Xo)—;(x0+h)'
f (X, +3h)— f(x, —h)

h

11. E%Hl&ﬁy: f(X)EX:XQﬁmEI’ *LIEI(}
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FIT BHENEESAT

EIE 1 WURRE u=u(X), v=V(X) HE R x 7 FH BALATE

(D UGV =u'(x)£V'(X) ;

(2) [k-vO)] =kv'(x) ;

(3) [u()-v(x)]"=u'(X)V(X) +U(X)V'(x) 5

4) u(x) ' _ u'(X)v(X) —u(x)v'(x) _

v(X) v (x)

SE RN, AL A (3) Jufil, IERIANTE.

EY: By =u(x)-v(X), BUx BB R AX(AX=0), Wu, v, yHNRSAZE
SN AU, Av, Ay .

V=l

— lim U(X + AX)V(X + AX) —U(X)V(X)
Ax—0 AX

~ lim U(X + AXV(X + AX) —U(X)V(X + AX) + U(X)V(X + AX) —U(X)V(X)
AX—0 AX

~ lim [U(X+ AX) —U(X)]V(X + AX) + U(X)[V(X + AX) = V(X)]
Ax—0 AX

~ im [U(X+AX)_U(X)-v(x+Ax)+u(x)-V(X+AX)_V(X)}
a0 AX AX

=U'(X)V(X) + u(xXV'(x) .
[f1] Camfy=kx+b, Ky
fiit: y'=(kx+b) =k(x)'+(b)' =K.
X —S510 AT B AU LA A5 .
(2] Camsy=2"3", Ky
fifk: JiE—: y'=(2"3") =(6") =6"1n6.
TET Y =23 =(24) 3  + 253"
=2"3"In2+2"3"In3
=2"3*(In2+1n3)=6"1n6.
[4513) CAnek%l y=tanx, =Ky
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cos® X cos® X

. ! . . 2 s 2
sinX | _ (sinX)'cos X —sin X(cosx)" _ €os” X—sin" X
COS X

fifi: y'=(tan X)'(

FEARN)E R PN R AT RO H AR, P e WK R, AT
HEAEH T IV EAY) SR BN FEA X, F DR T G 3 AW) 45 oR £
FHAL, HRMAHSIEN T BATHES.

(1) (©)'=0,

(2) (X)) =ax*™";

) (@a*)=a"lna;

(") =e";
1

(log, x)’ =g’
xIn
4

(IHX)'=1;
X

(5) (sinX) =cosX ;
(6) (cosx)' =—sinX ;
(7) (tanX) =sec’ X ;
(8) (cotx) =—csc’X;
(9) (secX) =secXtanX ;
(10) (cscX) =—cscXcotX ;

(11) (arcsinx) =

1-x*’

—_

(12) (arccosX) =— .
1-x°

(13) (arctanx) = !
1+

1
(14) (arccotx)':—1 o

+ X

(45 4) E'%m%liﬁzyﬂwmﬁwi . Ry

ﬁﬁ: y'=(X+2X3/2 +X—]/3)’ :1+3X1/2 _%X—M}

=1+3Jx - 14,

3xt
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[]5] Cxi¥y=xlnx, Ky
fit: y'=(xInx)"=(x)'Inx+ x(In x)’
=lnx+1.
[16] CHEEy=x"sinxlnx, Ry
fift: y'=(x*sinxInx)" = (x*)"sin XIn X + X* (sin XIn X)’

= 2xsin XxIn X + X*[(sin X)' In X + sin X(In )]

. Sin X
=2xsin XIn X + X (cosxlnx+—j
X

=2xsin XIn X + x* cos XIn X + Xsin X .
[517) Cae%y =(x* +1arctan X +sin3+2* + x>, K.
fifg: y'=(x* +1) arctan X + (X* + 1)(arctan X)' + (sin 3)" + (2*)" + (x*)’

=2Xxarctan X +1+2"In2 + 2X.

(BI8] iy =— XXy

it y':( x1n x )'

X+ In X

_ (XInx)'(x+1In X) = (XIn X)(X + In X)’
- (X +Inx)
_ (Inx+1)(X+1nX) — (XIn x)(1 +1/X)
- (X +1Inx)’

_ In®x+x
(x+Inx)* "

B Y= (). U=U0, WSRO X ARPTS, ) FERTIA U A PTSE, JI

30y = OO0 A XA ET 5, LA LLUO0NY = /)00 s o = S Ay
dx du dx

B 52 45 B SR SV

AT AR, S A REC P “SVEEEC B <R
SH

PRI RTHE T 81 B BOL i

Bin: B y= (), u=gW). v=9(X), 1= EEAEE Y= Holp0ol} X XK &
g & Y v
H dx du dv dx’

A BREOR R MBI
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[ 9] Caim%y=sin(lnx), Ky
df (u) dsinu _

fR: & y=sinu, u=Inx, Ely=f@u)=sinu, u=u(xX)=Inx,

du  du
du dinx 1 df du
cosu, L odX 1 e g A é&%é&/\ﬁ—=— - A
dx dx X dx du dx
:izi.d_u: (;()su-lZCOS(]ﬂX)'l
dx du dx X X

T T R T LA B i

[sin(ln X)] = cosu-(InX)" =cosu L cos(In x) A
X X

[ 10] Mi&ywctan%a@@ﬁ.

1 1 1
fift: y=arctan— A] F % A arctanu 5 u=—E &Mk, H (arctanu)’:l = s
X X +Uu

!

(lJ Loy
X x?

, ( 1]’ 1 ( 1] 1
y =|arctan— | = >l == |=- 5
X 1 X 1+x° .
1+()
X
DUEAESHEREME SRR, HES N RN RETRE
[511)] Smmtiy=vi-x*, Ry

fife: y’:(\/l—xz)'{(l x)}

(f112] SRy . 7, Ry

x? 2\ X
R vee 2| X | —xe 2
toy'=e 2| ——|=—xe *.

[ 13] a’ﬁum&y:ln(anﬁ) Ky
Z. Yy =[ln V1+x? 1
. Y =[n(x+ +x7)] = X+m (x+\/+x)

1 1
= 1+— (1+x2)’}
x+\/1+x2{ 2 1+x2
o [Hl 2x J
X+ 1+ X2 2J1+%
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1
1+x*

[ 14] E%Dl%l%&y:em’ Ky
ﬁg. y! ( «/l 5lnX —e VI=sinx (m) _em l (I—SlnX)

’

2 J1-sinX
1 fax  —cosX 1 cosX  jimmx
=—C . = — [+ .
2 J1=sinx 2 J1—sinx
2-2
R TR £ 1) 25
12. y=m.

13. y= ‘FHHHG’ Horba g A
2
14. y:£x+lj.
X
1)(
15. y=|—].
y @

16. y=(2"+¢").

17. y=a*+x*+ 242 (@0,
a X

18. y=n2+§+x2]na (@>0).
19. r(@)=(2-67)cosf+20sin0 .

1

20. y=(1—&)[1+ﬁ)
21. y=ax’+bx+c.
22, y=x*2+X).
23. f(V)=(v+1)’(v-1).
24. yzﬁcosx.
25. p((p)z\/;sin(p.

1
24+ X+ X
_ 1—sect

26. y=

27.

1+sect
28. Yy=(2+sect)cott,
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29.

29.

30.
31.
32.

33.
34.
35.
36.
37.
38.

39.

40.

41.
42.
43,
44,

45.

46.

47.

48.
49.

50.

51.

52.
53.

36

_1-Inx
1+Inx’
~ X’Inx
1+ xInx’

1
y = arccot—.
X

y=InsecX

1
y:eX.
y=arcsin\/§.
y:tanzx.
y=seclnXx,
y =coskx .
y=f(kx+b), yrg.
y =In(-2X).
y=+vx"+1.

_sin2X

X
y=~2X+1.

y =In(sec X + tan X)

y=Intan3x,

y=+In"x+1.
1-X

y =arccot——.
1+ X

y=Inlnlnx,

. fl—x
y =arcsin, [—— .
1+

y=f0¢), yas.
y="f[f(], yms.

_arcsin X
N1=x*

_ 2 . 1
y =X sin—.
X

X

yzzm.

y=In(1+X+2x+Xx").



54.

55.

56.

57.
58.

59.
60.
61.
62.

63.
64.

65.

66.

St —— =

H=T

EX 1

_ arcsin X

VI-x*

SIGIH!
b)\x)la)"
—tan?L
y =e X .
y=e *(x* =2x+1).

y =sin® X-sin x>,
In X
B X
yzzm-
y = f(sin’ x) + f(cos*x), y A] &.
y="f()e'™, yrg.

n -

y = arcsin X +arccos X , i B 1% o8 B0 i B ek L
y = arctan X+ arccot X , i B i U 3 MO AL

y = arcsin

1+x*°

1
= COS| arccos—|.
y [ fj

[RERHEVFHE SN T

Y =YX) BN B R
[ 1) ﬂsﬁﬁﬁ%z—zzwﬁam%\yae%xa@ﬁ%@&, (B 254 50 B0 55

2 2
y=b 1_§azy:_b 1—%5‘]%2& U A9 5 B K

2 2
[ 2] E"ﬁuﬁﬁ%+g—2=1, WKL G REL Y.

2 2 2
e BN T =l

2

b? a b?

XHEANIL R T X KRG

YOO _ 1 e ¥t 454y T DA

HJ7RE FOGY) = O BiE ) Y S8 X (R SRR R 2. 1 AR R KO

= A
E*XE’

37



2, 2900500 _ -

a’ b’
s y%m=—a§&),
B AR TR RO ) 55
%Tﬁ@,ﬁM%LﬁE&Y:E%.

NTIE, B ECRHE MR, AERHT 00 MERNEE, X
A LUK KSR B B RIS, BAMNAZEATRT LUE S R BT 5 EHE y 5 i R 3L
e
[13] SR +y +3xy=a’#ie 7T —1y KT x MEEERE, RE TR
Y, HREEAES (a, 00 WML FE.
filg: Xt +y  +3xy=a’ LR T XK SH
3% +3y’y' +3y +3xy' =0,

1L & 15
L X4y
y X
15 55.(8,0) oA Y 0o =—2, 7E 1 (a,0) keI 518 A
y=-a(Xx—-a).

[5)4) BTy +x—e” =0#iE TRamE Yy =y, RIEFEHY".
fif: XA PILRT XK FG
y+1-¢e¥(y+xy)=0,
GAFEGS
r_ 1_ye><)’
Coxe¥ -1

[515)] Cansm%y =;/w , RIELFHRE Y.
(x+3)

e T RS A SR AR A, LA R P — R A 77
48 PR L S0 e

Iny = In [ CDOED)
(x+3)

BG

« 38



Iny :éln(x+1)+%1n(x+2)—§1n(x+3) ,

AR BT TF KR G1
y__ vt .t 2
y  3(X+1) 3(x+2) 3(x+3)’

I S S
V= 3(x+1) 3(x+2) 3(x+3) y

B 1 N 2 .3(x+1)(x+2)
1 3(x+1) 3(x+2)  3(x+3) (x+3)>
X FPITVERR R ER 2.
Ty =[u(x)]"™ W I R R N AR B IR X ERR S mT BLSR IR 2 R 5

IOESS8

[B16] Chimtiy=x", RKHFERL Y.
figt: A SCPILHR B SR X £ fs

Iny=Inx"*,
Hl Iny=xInx,
PR T xRS, 5
Y ox+l
y
y'=(nx+1)y (D

Fy=xHN (1 1%
y' =(nx+1)x".

SRR 00 T SR AL B4 F DA S s R L BIE00T, i A

SR PO I R 100 S L S R SRR B i
i 100 S L IR, Wy = 100 TLLIERT n R, RS n B S,

etk 1000 s LY
dx

(5171 Canesfy=xlnx, kKy"
fift: Yy =Inx+1,
1

y”:_‘
X
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(5181 CAE%y=x-3x"+3x-1, K", 9.
fii: f'(x)=3x>-6Xx+3,

f'"(X)=6x-6,

f"(x)=6,

f(x)=0.
i B, wATA LR

(x")™ =n!,

HEh, n IRZ W n+1 B RO E.
(191 gy =sinx, Ry™.

fiid: Yy =cosx=sin(x+gj ,

ESHI]

’

y"Z{sin[xwLEH :sin[x+£+£j’

2 2 2

m { ( H("” . ( nn)
y'" =|sin| x+ =-...=sin X+7 .

2-3
A=K 68~76 T Fe R £ 1) 4L
67. y>=2px, p>0.

NIL]

N a

68. X +xy+y =a’.
69. xy=¢e""’.

70. y*—2xy+4=0.
71. y=1-xe’.

72. x+.y =R, R>0.
73. 2x* —4xy’ +y*=0.
74. msin(Xx+Yy)=¢’.

75. arctanlzlnqlx2 +y°.
X
X2 y2
76. iﬁﬂig+?=2?®§ 3, —4) I TT L.

77. W y=sin(x+y), Ky"
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R 79~85 U 41 ek HU S 2L
78_ y XSlﬂX
79. y=x"

80. y=[1+lj .
X

81. y=2x".

o y- 3x—2
- Y= (5-2x)(x-1)"

x(x +1)
(x* =1
XX+ 2¢*
T (3x+2)
85. WHIXMMR St G sy =x* 5 y =a* i FH AR
86. y=x'+x +x>+x+1, RKy".
87. y=a*, Ry".
88. y=cos2x Ky®.
89. y=Inx, Ry™.
90. y=xInx, sRy®.
91. y=arcsinx, >Ky"
92. y=e*, Ky"
93. y=sin’x, Ky"
2X

94. =T > R "-
y 1+x° Ky

83.

84.

ST MoSEMTRE

T ICLE R R, AW TR BT T 2 B AR R AT IR A B A N B S N AR
B, AR AL, BB RN 1%, B A >, 3 AR N £ b
NS w0 Tem i, NHIARHE {4 G0 2 /b,

TR, il 2.4.1 Fros, WERE AR XBEINE] x+ Ax, Sy IR iR
MY —W, KRR 2nx-Ax, HIFS L, 5T R n(x+ AX)* - nx’ =

4] .



2mX - AX + mAX® > JE T ) mAX® 22 B AN T, SR R A B AL SR e B — R
Tk, F BT o (1 AR

O

K 2.4.1

EX 1 Ry =) EaE XH—MXERAE L, HERXLTS, R
f'O0AX gy = FO0 BBy, AedE F/0Ax=df (x).

B ERTE, Rk E Y = £0 78 /X BE D) ZkARE (), XFERTRLRR
Befik £ OO B A, i B BEERARE Tl 0, 7R EA MR for A
AR, RECE BN —UCRER. K-l A B, HESE EHER ERK
AN Z e AL EHER EARN 35y, B ZORAE B B AR — MR iR
ek, AT L A B AN R A4 2 0.

EE 1 WY =) EAS XP—MXENAE L, HERXLTS, W4
AX AR/,

df (X)) = Af(X), HAFAf(X)=f(x+Ax)-f(X),

E .

[41] sk (1) y=sinx; (2) y=x*; (3) y=arctan/x 4>

fA. (1) dy=dsinx=(sinX)'AX = cos XAX ;

(2) dy=dx*> =2xAX ;
(3) dyzdarctan\leix-z\l/;Ax:2(1+1X)\/;AX.
(5121 3k £00 =X
fift dx =1Ax = Ax,,
H[ dx = AX ,
PRI, LA AT BAA dx SRARES A, Ty df (%) = £/00AX 7] BLUS Rl df (X) = £/(X)dx .
N T IAE LS #R ] G — M.
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